
                     ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  

                             ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΟΧΡΗ  

Μέσω της εφαρμογής της Ηλεκτρονικής Γραμματείας https://www.uth.gr/node/100 οι 

φοιτητές μπορούν να : 

1)  κάνουν δηλώσεις μαθημάτων 

2)  δουν τις βαθμολογίες τους από μαθήματα που έχουν περάσει  

3)  να αιτηθούν πιστοποιητικά δηλαδή :  

α) Βεβαιώσεις Σπουδών για κάθε νόμιμη χρήση  

β) βεβαιώσεις για Στρατολογία ( μόνο για τους άρρενες)  

Η είσοδος χρήστη στην Ηλεκτρονική Γραμματεία γίνεται με τον Ιδρυματικό 

Λογαριασμό χρήστη (που λάβατε από την Μηχανογράφηση )  στην παρακάτω 

ηλεκτρονική διεύθυνση: https://sis-web.uth.gr/  

Αν βρίσκεστε εκτός δικτύου Π.Θ. (π.χ. οικιακή σύνδεση), για την πρόσβαση στην 

ιστοσελίδα της Ηλεκτρονικής Γραμματείας, θα πρέπει να χρησιμοποιήστε VPN 

(Εικονικό Ιδιωτικό Δίκτυο). Οδηγίες για την εγκατάσταση και τη ρύθμιση του VPN σε 

υπολογιστή ή άλλη συσκευή θα βρείτε στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης 

Μηχανοργάνωσης. 

Επιπλέον, με την είσοδό σας στη Ηλεκτρονική Γραμματεία, στην ενότητα "Στοιχεία 

Φοιτητή" στην καρτέλα "Στοιχεία Φοίτησης" μπορείτε να ενημερωθείτε για τον 

  Αριθμό Γενικού Μητρώου (ΑΓΜ) που έχετε λάβει από το ΠΘ  και την  

Ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων και συγγραμμάτων 

Η Γραμματεία του Τμήματος Θα επικοινωνεί μαζί σας, μέσω των ανακοινώσεων που 

αναρτά στην ιστοσελίδα του Τμήματος, ή μέσω του φοιτητικού σας e-mail, καθώς και 

με φυσική παρουσία τις ημέρες Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή το διάστημα από 

10πμ έως και 1μμ.  

Για την καλύτερη επικοινωνία και εξυπηρέτηση παρακαλούνται οι φοιτητές-τριες 

του Τμήματος να επικοινωνούν γράφοντας τα σχετικά αιτήματα τους (π.χ. 

Βεβαιώσεις Σπουδών κλπ.) και τα ερωτήματά τους στα email του Μητρώου του  

Τμήματος : alexavdoula@uth.gr  vasomarg@uth.gr 

Κατά την έναρξη κάθε εξαμήνου, και κατά τις προθεσμίες που ορίζονται θα πρέπει 

να κάνετε:   

• Ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων στην ηλεκτρονική γραμματεία και 

• Συγγραμμάτων στη διαδικτυακή υπηρεσία ΕΥΔΟΞΟΣ (www.eudoxus.gr). 

Όλοι οι φοιτητές οφείλουν να κάνουν δήλωση εγγραφής εξαμήνου. Οι δηλώσεις 

μαθημάτων για τους πρωτοετείς φοιτητές/ φοιτήτριες για τα μαθήματα του Α’ 

εξάμηνου του Τμήματος γίνονται από την Γραμματεία του Τμήματος και όχι από 

τους φοιτητές/ φοιτήτριες.  
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Από το επόμενο εξάμηνο των σπουδών σας και εξής, τις δηλώσεις των μαθημάτων 

θα κάνετε αποκλειστικά με δική σας ευθύνη, μέσω της ηλεκτρονικής Γραμματείας 

Από το δεύτερο έτος και μετά θα πρέπει να δηλώνετε και τα μαθήματα 

προηγουμένων εξαμήνων που δεν έχετε περάσει. Η δήλωση μαθημάτων, η οποία 

γίνεται ηλεκτρονικά μέσω της Ηλεκτρονικής Γραμματείας, είναι απαραίτητη 

προϋπόθεση τόσο για την προμήθεια των αντίστοιχων συγγραμμάτων, όσο και 

για τη δυνατότητα συμμετοχής στις εξετάσεις με την καταγραφή του ονόματός 

σας στους καταλόγους εξέτασης του εκάστοτε μαθήματος του κάθε εξαμήνου 

σπουδών. 

Η δήλωση συγγραμμάτων ακολουθεί μετά την ολοκλήρωση της δήλωσης 

μαθημάτων. Σε περίπτωση που δεν δηλώσετε κάποιο μάθημα στην Ηλεκτρονική 

Γραμματεία και παραλάβετε σύγγραμμα για αυτό το μάθημα, θα κληθείτε να το 

πληρώσετε ή να το επιστρέψετε. Η επιλογή και διανομή των συγγραμμάτων γίνεται 

μέσω της διαδικτυακής υπηρεσίας ΕΥΔΟΞΟΣ (www.eudoxus.gr).  

Η περίοδος δηλώσεων των συγγραμμάτων για το χειμερινό και το εαρινό εξάμηνο 

κάθε ακαδημαϊκού έτους ανακοινώνεται από τη Γραμματεία. 

 

 

ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  


